ACTE NECESARE

pentru înscrierea la examenul de primire în profesie care

se va desfăşura în data de 15 Septembrie 2014
         Inscrierile se vor face la sediul Baroului Bacau, din str.Mihai Viteazu     nr.12, în perioada 01-18 august 2014,  de luni până vineri, între orele 9-13.

                     Se vor depune două dosare plic :

1) .PRIMUL DOSAR – va cuprinde: 

-Cererea tip - completată in original (modelul îl găsiţi pe site-ul Baroului Bacau)  si următoarele acte:

a) certificatul de naştere, în copie legalizata;

b) actul de identitate, în copie;

c) diploma de licenţă în copie legalizată;




   - în cazul în care diploma de licenţă a fost obţinută după anul 1995, se va depune şi copia legalizată a foii matricole eliberată de facultatea absolvită;

 d) dovada de plată a taxei de înscriere la examen, în original;

 e) certificatul de cazier judiciar, eliberat cu cel mult 15 zile înainte de data depunerii cererii;

 f) certificat privind starea de sănătate a candidatului eliberat de medicul de familie, şi un certificat de evaluare psihiatrică eliberat de un cabinet de psihiatrie;
g) dovada promovării, în condiţiile prevăzute prin prezentul Regulament, a examenului de definitivare în funcţia juridică îndeplinită anterior; (pentru primirea in profesie ca avocat definitiv).

 h) certificat eliberat de baroul competent în care solicitantul a mai fost înscris în profesie, care să ateste cauzele încetării calităţii de avocat ori, dacă este cazul, motivele respingerii unei cereri anterioare de primire în profesie.

2). AL DOILEA DOSAR: va cuprinde copii dupa cerere si dupa actele din primul dosar.
*

Taxa de înscriere la examen este de 800 lei şi se va achita în contul Institutului Naţional pentru Pregătirea şi Perfecţionarea Avocaţilor -INPPA din Bucureşti nr. RO56 RNCB 0082 0441 7248 0001 deschis la B.C.R - Sucursala Unirea - Bucureşti cu menţiunea „Taxă examen primire în profesie ca avocat stagiar, sesiunea septembrie 2014”, respectiv „Taxă examen primire în profesie ca avocat definitiv, sesiunea septembrie 2014”.
